



ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
ORASUL ROVINARI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local Rovinari
din data de **15.07.2021, ora 10:00**

La ședința Consiliului Local Rovinari, convocată prin Dispoziția nr.449/09.07.201 emisă de primarul orașului Rovinari, ora 10⁰⁰, au fost prezenți 11 consilieri locali. De asemenea, la ședință au mai participat: Popescu Aurora- secretar general, ec.Ungureanu Ion- director executiv Direcția Economică.

Secretarul general al orașului Rovinari face prezența și spune că sunt 11 consilieri locali, lipsă consilierii locali: Ciopănoiu Ion, Lia Cristina Maria, Crețan Ileana, Cimpoeru Romeo Alin, Pistolea Constantin, Șerban Sidor.

Președintele de ședință dă citire dispoziției nr.449/09.07.2021 privind convocarea în ședință extraordinară în data de 15.07.2021, ora 10:00, care va avea loc la sediul Primăriei orașului Rovinari, str.Florilor, nr.2, et.1, jud.Gorj și Convocatorului cu proiectul ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 al UATO Rovinari.(C1)

Initiator: primar, Filip Robert Dorin

2.Proiect de hotărâre privind darea în administrare a etajului 2 din imobilul A2 situat în oraș Rovinari, str.Prieteniei nr.9, jud.Gorj, către Asociația Intercomunitară în Domeniul Serviciilor Publice de Salubritate Gorj "ADIS" Gorj (C1+C2+C3)

Initiator: primar, Filip Robert Dorin

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și este votată cu **11 voturi pentru**.

Președintele de ședință spune că trebuie să se întrunească comisiile de specialitate.

După ce se discută toate proiectele în comisiile de specialitate, se intră în ședința extraordinară.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 al UATO Rovinari.**

Președintele de ședință spune că proiectul a primit aviz favorabil de la Comisia Economică.

Susține proiectul domnul Ungureanu Ion și spune că se propune rectificarea bugetului la partea de venituri cu suma de 328 mii lei. La capitolul Protecția Mediului majorare de 328 mii lei (suma necesară pentru Serviciul de Iluminat Public al orașului Rovinari, care a preluat activitatea de măturat), spune acesta. De asemenea, se propune completarea listei de investitii cu poziția 4 "Documentație tehnico-economică- Amenajare parc joacă zona blocurilor D3-D5, oraș Rovinari" suma de 15 mii lei și la capitolul 70.02- cu poziția 15- "Programul național multianual privind creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe derulat conform OUG nr.18/2009- bloc S3, valoare lucrare 1.866,64 mii lei și se va cuprinde în buget suma de 1 mic lei. De asemenea, se majorează cu suma de 3 mii lei Poziția 8 "Dezvoltarea mobilității urbane din UAT Rovinari și UAT Drăguțești prin modernizarea sistemului de transport public local", valoare obiectiv 10171.00 mii lei.

De asemenea, mai spune acesta, se propune rectificarea bugetului centralizat al institutiilor publice finanțate integral sau partial din venituri proprii pe anul 2021 al UATO Rovinari, astfel: Clubul Sportiv Jiul Rovinari a primit o sponsorizare de 20 mii lei si trebuie respectată destinația, respectiv achiziție mașină

racordat electric (bugetul local nu este afectat) si la Serviciul Public de Iluminat al oraşului Rovinari suma de 328 mii lei

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt întrebări, discuţii.

Doamna consilier Năstase întreabă care sunt cele 5 blocuri care au primit finanţare pentru reabilitare.

Domnul viceprimar răspunde că acestea sunt: I3, I4, B5, B6, B7.

Intervine si domnul Ungureanu şi spune că cei de la minister au ales şi al şaselea bloc, respectiv blocul S3, şi e foarte bine acest lucru întrucât are o valoare mare, respective 1.8666,64 mii lei.

Întrucât nu mai sunt alte discuţii, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi **este votat cu 11 voturi pentru.**

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind darea în administrare a etajului 2 din imobilul A2 situat în oraş Rovinari, str.Prietenici nr.9, jud.Gorj, către Asociaţia Intercomunitară în Domeniul Serviciilor Publice de Salubritate Gorj "ADIS" Gorj.

Preşedintele de şedinţă spune că proiectul a fost prezentat în comisia Economică, comisia Juridică şi comisia Urbanism şi a primit avize favorabile.

Susţine proiectul secretarul general al UATO Rovinari care spune că se propune darea în administrare a etajului 2 din imobilul A2 situat în oraş Rovinari, str.Prietenici, către ADIS Gorj (fostul sediu al ACS-ului). Redevenţa lunară pe care aceştia trebuie să o plătească va fi de 105 lei/luna, durata contractului de dare în administrare va fi egală cu pe perioada contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate.

Domnul Ungureanu Ion intervine si spune că ar fi bune să nu aibă clauză de subînchiriere întrucât ADIS-ul va subînchiria către operatorul local.

Secretarul general spune ca este o adresa de la ADIS prin care solicită acest lucru, iar dacă va fi cazul. vom intra cu o modificare in Consiliul Local.

Solicită cuvântul şi domnul Dămian şi întreabă cine va suporta utilităţile.

Secretarul general răspunde că hotărârea de consiliu se va completa art.4 cu alineatul 2 care va avea următorul cuprins: "Plata tuturor cheltuielilor de folosinţă a spaţiului (cheltuieli de întreţinere, reparaţii, utilităţi, etc.), obligaţii privind securitatea şi sănătatea muncii, apărarea împotriva incendiilor şi de mediu, cad în sarcina exclusivă a titularului dreptului de administrare".

Domnul Dămian întreabă, de asemenea, dacă au contoare separate pentru curent, gaze, apă, etc.

Domnul consilier Duţă răspunde că ACS-ul avea contoare separate, mai puţin la căldură erau la comun cu grădiniţa şi poliţia locală.

Domnul consilier Dămian spune că să se ia măsuri în acest sens.

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt întrebări, discuţii.

Întrucât nu mai sunt alte discuţii, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi **este votat cu 11 voturi pentru.**

Întrucât nu mai sunt discuţii, preşedintele de şedinţă mulţumeşte pentru participare şi declară şedinţa închisă.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
CONSILIER LOCAL
ANDREI-CONSTANTIN BĂRBULESCU**

**SECRETAR GENERAL,
Aurora-Carmen Popescu**

CONSILIERI:

- 1.
- 2.
- 3.
- 4.
- 5.